



В 1987 г. в нигерийском городе Отуче родился Э. Эменике. С самого рождения он был увлечен футболом, а поэтому неудивительно, что он стал заниматься им профессионально в ФК «Дельта Форс». Прежде чем он попал в «Фенербахче», он играл за такие клубы, как «Блэк Эйсес», «Кейп Таун», «Карабюкспор» и другие. Контракт с турецким ФК он заключил в 2011 году. Чтобы заполучить такого талантливого футболиста в свои ряды, туркам пришлось выложить за него 7 млн. евро. С ним удалось подписать с ним контракт на ближайшие четыре года.

Несмотря на то, что Э. Эменике рассчитывал играть за «Фенербахче» четыре года, больше за него он не играет. Причиной тому послужил громкий коррупционный скандал. Кроме того, спортсмена обвинили в участии в нем. После этого неоднократно с футболистом встречались журналисты, и, каждый раз он оставался непреклонным. Он говорил о том, что ему нелегко далось решение уйти из клуба. Правда, точкой в истории стал тот факт, что мужчина целых четыре дня провел в тюрьме. Вследствие этого он покинул его все-таки, приняв предложение о трансфере в другой ФК. Э.

Эменике сейчас – нападающий «Спартака». Его вызывали на суд, который был посвящен коррупционному скандалу. Скорее всего, ему придется появиться в нем еще раз, а точнее 27 сентября нынешнего года. Не секрет, что слушания по делу, несмотря на то, что прошло уже около года, продолжают и по-прежнему вызывают ажиотаж в футбольных массах. Кстати, на 30 сентября намечена встреча «Фенербахче» с «Амкарром». Их встреча состоится в рамках X тура чемпионата РФ.

Автор: Admin

03.09.2012 17:16 - Обновлено 03.09.2012 17:19

---

Как бы там ни было, Эменике не признался в том, что имеет какое-то отношение к скандалу с матчами, в которых результат был предсказуем, так как был куплен за деньги. Турецкие власти обвиняли его в том, что он симулировал травму тогда, когда был матч между «Фенербахче» и «Карабюкспором».